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Primitiivsed 

1. Primitiivse polünoomi omadused. Paaritu arv ühtesid, pöördpolünoom, esimene ja viimane side peab olema, jagub X´k + 1, k = 2`n – 1, genereerib 2’n-1 vektorit
2. Teile on antud primitiivne polünoom või mitte primitiivne.

3. Leidke selle polünoomi pöördpolünoom. Kas ta on primitiivne?
4. joonistage LFSR I(välis  + () või II(sise + () , 3nda järku
5. Pange mingid algväärtused registritele(mittenulllised) ja genereerige 3 vektorit, tõestage, et antud polünoom on primitiivne(või mitte): genereerida 7 vektorit või Xˇ7+1 / antud polünoom.

6. Cellular automata. Kuidas töötab? (3nda järku)
